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تیم‌های الهلال‌عربستان و 

استقلال‌تهران در هفته چهارم 

دور گروهی رقابت‌های لیگ 

قهرمانان آسیا از ساعت 19:30 

دقیقه در ورزشگاه محمد‌بن‌زاید 

ابوظبی به مصاف هم رفتند. 

نماینده عربستان برای جبران شکست دور رفت و خروج از بحران پا به میدان گذاشته 

بود و شاگردان شفر نیز با آرایشی نسبتا تدافعی با هدف اینکه ابتدا گلی وارد دروازه‌شان 

نشود بازی را آغاز کردند. 

 شروع توفانی الهلال و درخشش حسینی

الهلال برای خروج از بحران بازی را هجومی آغاز کرد. آنها چند‌بار توسط گومیس، جووینکو، 

ادواردو و عابد چند موقعیت خطرناک را به‌وجود آوردند، اما درخشش سید‌حسین حسینی 

و بی‌دقتی هلالی‌ها باعث شد تا نتیجه همچنان صفر-صفر باقی بماند. شاگردان مامیچ 

برای تمام‌کردن روزهای تلخ خود به سه امتیاز احتیاج مبرم داشتند و استقلال هم کاملا 

به لاک دفاعی فرو رفته بود. گویا آنها منتظر اشتباه از حریف بودند تا به دروازه برسند. 

منشا نیز تنها موقعیت بازی برای استقلال را روی دروازه حریف ایجاد کرد اما شوت او که 

از روی پاس پاتوسی حاصل شده بود با دفع معیوف همراه شد. 

کارت‌های بی‌مورد، بلای‌جان استقلال و الهلال

فشار الهلالی‌ها باعث شده بود تا سفیدپوشان خطاهای زیادی را انجام دهند. خطاهای 

زیادی که پشت محطه جریمه صورت گرفت و باعث شد محمد دانشگر با دریافت کارت 

زرد بازی بعدی مقابل الدحیل را از دست بدهد. همچنین گادوین منشا، روزبه چشمی، 

داریوش شجاعیان دیگر بازیکنانی بودند که اخطار گرفتند. در سوی مقابل هم اوضاع 

بهتر نبود. نواف العادبد در نیمه دوم به‌خاطر دو بی‌احتیاطی کارت گرفت و تیمش را از 

دقیقه 52، 10 نفره کرد. 

 شلیک کشنده مورچه اتمی؛ بدشانسی کریمی

الهلال در نیمه‌دوم هم کار را هجومی آغاز کرد. آنها در دقیقه 51 با شوت مهار‌نشدنی 

جووینکو به گل رسیدند تا این ستاره ایتالیایی سرانجام زهر خود را بریزد. این گل روی 

پاس عابد به‌ثمر رسید. چند دقیقه بعد علی کریمی می‌توانست پاسخ گل مورچه اتمی 

ایتالیایی را بدهد، اما شوت سرکش او با بدشانسی به تیر عمودی برخورد کرد و به بیرون 

رفت تا با بدشانسی هرچه تمام‌تر این موقعیت به‌هدر برود. 

 تعویض‌های شفر

مهدی قائدی و وریا غفوری بعد از دریافت گل وارد زمین شدند و جای خسرو حیدری و 

داریوش شجاعیان را گرفتند. این کار باعث شد تا سفیدپوشان از سمت راست هم حملاتی 

را روی دروازه تیم مامیچ تدارک ببینند. در دقیقه 75 هم ایسما به‌جای چشمی به زمین 

آمد تا تمام مهره‌های هجومی استقلال به میدان آمده باشند. بازی تقریبا یک‌طرفه شده 

بود اما آفساید‌گیری‌های تیم عربستانی حسابی کار شاگردان شفر را با مشکل روبه‌رو کرده 

بود. ایسما جدی‌ترین موقعیت بازی را در دقیقه 86 از دست داد و در موقعیت تک‌به‌تک 

توپ را به بدن دروازه‌بان هلال کوبید تا پاس زیبای پاتوسی به نتیجه منجر نشود. حملات 

پردامنه استقلال نتیجه‌ای دربرنداشت و آنها نتوانستند از پس الهلال 10 نفره بربیایند 

و درنهایت با یک گل شکست خوردند. تیم عربستانی با 9 امتیاز به صدر جدول رفت و 

استقلال با 4 امتیاز وضعیت دشواری برای صعود به دور بعد پیدا کرد. 

ستاره عراقی پرسپولیس پولش را می‌خواهد

تلاش برای نماندن رسن!
بشار رسن قبل از عید قراردادش را با پرسپولیس تمدید 

کرد تا خیال هواداران این تیم از ماندن بازیکن عراقی و 

پرتلاش راحت شود، اما این تمام ماجرا نبود و به‌تازگی 

اخباری منتشر شده که آینده روابط طرفین را در هاله‌ای 

از ابهام قرار داده است آن هم در شرایطی که اخیرا 

شایعات درباره علاقه برخی تیم‌های قطری به جذب 

این بازیکن منتشر شد. اگرچه پرسپولیس قرارداد 

رسن را تمدید کرده، اما طبق بندهایی که در قرارداد 

بازیکن عراقی وجود دارد که البته همه آنها هم مالی 

نیست، این اجازه را به بشار رسن می‌دهد تا بتواند با 

وجود تمدید قرارداد به‌خاطر عدم دریافت مطالبات 

در پایان فصل از پرسپولیس جدا شده و این تیم را 

ترک کند. نکته قابل توجه در این بین می‌توان به عدم 

تلاش مسئولان پرسپولیس برای رضایت رسن و تحقق 

بندهای قرارداد وی اشاره کرد چراکه تلاشی برای 

پرداخت مطالبات او نشده و این شائبه را برای بازیکن 

عراقی ایجاد کرده که ظاهرا باشگاه مشکلی با جدایی 

وی در پایان فصل ندارد!

ذوب آهن افتخار ایران 
تیم فوتبال ذوب‌آهن ایران موفق شد شب گذشته در 

دیداری از مرحله گروهی لیگ قهرمانان آسیا با نتیجه 

۲ بر صفر ‬‏از سد‌ الوصل امارات عبور کند. ذوب‌آهن با 

این پیروزی ۱۰ امتیازی شد و بدون شکست در صدر 

گروه A قرار گرفت. در دیگر دیدار این گروه الزورای 

عراق و النصر عربستان به مصاف هم رفتند که این 

مسابقه درنهایت با پیروزی 2 بر یک النصر به پایان 

رسید. یحیی الشهری و نواف الفرشان برای النصر و 

علاعباس عبدالنبی برای الزورا گلزنی کردند. بعد از 

ذوب‌آهن النصر با ۶ و الزورا با ۴ امتیاز در رتبه‌های 

دوم و سوم قرار دارند. الوصل نیز ۳ امتیازی باقی 

ماند. با پیروزی النصر برابر الزورا صعود ذوب‌آهن به 

مرحله حذفی به تعویق افتاد هرچند به‌نظر نمی‌رسد 

این تیم کار سختی برای صعود داشته باشد. 

 شرح گل‌ها

ذوب‌آهن در همان ابتدای بازی و در دقیقه دو با یک 

حرکت ترکیبی از سمت راست خود وارد محوطه جریمه 

حریف شد تا علیرضا چراغعلی دروازه الوصل را باز کند. 

۱۳ دقیقه بعد این ارسلان مطهری بود که سانتر حمید 

ملکی را در دقیقه ۱۵ و با یک ضربه سر وارد دروازه حریف 

کرد تا سبزپوشان 2 بر صفر جلو بیفتند و در ادامه این 

بازی با همین نتیجه به پایان رسید. 

بعد از مشکلاتی که بین محسن فروزان و باشگاه تراکتورسازی 

به‌وجود آمد برخی نمایندگان مجلس شورای اسلامی از جمله 

نادر قاضی‌پور اظهاراتی را مطرح کردند که منجر به شکایت 

فروزان از آنها شد. وکیل محسن فروزان نیز اعلام کرد از این 

نماینده مجلس به‌دلیل اظهاراتش در هیات نظارت بر رفتار 

نمایند‌گان مجلس شکایت کرده است. در همین خصوص سراغ 

قاضی‌پور رفتیم که به »فرهیختگان« گفت: »از اینکه این شکایت 

صورت گرفته است بی‌خبرم، اما طبق قانون‌اساسی اصل 44، 

شکایت‌کردن حق محسن فروزان است و او می‌تواند شکایت 

کند. اتفاقا کار خوبی هم کرده که شکایت کرده است.« وی در 

پاسخ به این سوال که مگر حرف غیرمستند زده بود که فروزان 

بخواهد بابت آن از یک نماینده مجلس شکایت کند، گفت: »ما 

نامه نوشتیم و روی حرف‌مان هم هستیم. قطعا دادگاه صالحه‌ای 

هست که حق و ناحق را تشخیص می‌دهد. او حق دارد شکایت 

کند و ما هم تابع قانون هستیم، دادگاه هم تشخیص می‌دهد 

چه کسی راست می‌گوید و حق با کیست. خوشحالیم که این 

بازیکن شکایت کرده است.« 

قاضی‌پور درباره اینکه حسن‌زاده، مالک باشگاه خونه‌به‌خونه نیز 

نسبت به حضور فروزان در این تیم اظهاراتی را مطرح کرده و 

گفته بود ما هم به‌خاطر شائبه‌هایی که وجود داشت با وی قطع 

همکاری کردیم، ادامه داد: »فروزان یک ورزشکار است و باید 

مسلک پهلوانی داشته باشد. در بحث پهلوانی نیز صداقت و 

امانت‌داری اولویت اول هر ورزشکاری محسوب می‌شود. فروزان 

قبل از بازی با سپیدرود باید دو کار انجام می‌داد. اول اینکه 

اگر شخصی از اعضای خانواده‌اش با شرط‌بندی مرتبط است، 

باید به او می‌گفت در این بازی فعالیتی مرتبط با شرط‌بندی 

نکند چون خودش هم ذی‌نفع است و با این کار شخصیتش 

را نشان می‌داد و دوم اینکه به مربیان تیمش می‌گفت اگر من 

درون دروازه قرار نگیرم بهتر است چون تیم رقیب همشهری 

من به‌شمار می‌رود.« 

این نماینده مجلس در ادامه گفت‌وگو با »فرهیختگان« درباره 

صحبت مالک تراکتورسازی مبنی‌بر اینکه چرا فروزان همیشه 

جلوی سپیدرود گل‌های شائبه برانگیز می‌خورد، اظهار داشت: 

»من تخصص ندارم درباره مسائل فنی فوتبال اظهارنظر کنم 

ولی از وزیر ورزش درخواست کردم تا این موضوع و گل‌هایی که 

فروزان خورده است را در کمیته اخلاق و انضباطی فدراسیون 

فوتبال بررسی کنند. روی حرف‌هایم محکم ایستاده‌ام و فقط 

خواستم این مسائل و اخباری که در فضای مجازی وجود دارد را 

بررسی کنند. اگر به این موضوع رسیدند که حرف ما دروغ بود، 

ما می‌پذیریم که این مسائل شایعه بود در غیر این صورت اگر این 

حرف‌ها خدایی نکرده صحت داشته باشد، اشد مجازات را برای 

فروزان می‌خواهیم.« وی درباره جو به‌هم‌ریخته تبریز و احتمال 

برگزاری دیدار تراکتور و پرسپولیس بدون تماشاگر گفت: »با 

هرگونه شعار تند علیه قومیت‌ها صد‌در‌صد مخالف هستیم. 

از هواداران تبریزی که با من در ارتباط هستند، از من حرف 

شنوی دارند یا با من دوست و رفیق هستند، می‌خواهم به هیچ 

قومیتی در مسابقات توهین نکنند. حتی اگر پرسپولیسی‌ها 

فحاشی کردند هم، هواداران ما چیزی نگویند تا خودشان 

خجالت بکشند. به‌هیچ‌وجه موافق برگزاری بدون تماشاگر این 

دیدار هم نیستم چون می‌خواهیم مسابقات با تماشاگر برگزار 

شود.« قاضی‌پور در پایان در پاسخ به این سوال که چرا مهدی 

تاج با وجود بحث بازنشستگی بدون توجه به تذکر نمایندگان 

به کارش در فدراسیون فوتبال ادامه می‌دهد، گفت: »تشکر از 

لطف شما؛ خداحافظ!«

در فاصله یک هفته مانده به پایان رقابت‌های لیگ دسته اول 

فوتبال ایران، تکلیف تیم‌های صعود‌کننده به رقابت‌های لیگ 

برتر مشخص شد. تیم صدرنشین گل‌گهر سیرجان با پیروزی 

مقابل تیم قعرنشین شهرداری ماهشهر، علاوه‌بر صعود به لیگ 

برتر، عنوان قهرمانی لیگ یک را هم به دست آورد تا شاگردان 

وینگو بگوویچ قاطعانه لیگ برتری شوند. بازیکنان شاهین بوشهر 

در تهران با غلبه بر سرخ‌پوشان پاکدشت، آخرین دیدار خود در 

بازی‌های این فصل را هم با برد پشت سر گذاشتند تا با توجه به 

شکست گل‌ریحان البرز در تبریز که نزدیک‌ترین تعقیب‌کننده 

آنها در جدول بود به همراه گل‌گهر سیرجان به لیگ برتر صعود 

کنند. سرخ‌پوشان پاکدشت که در نیم فصل این رقابت‌ها با فرهاد 

کاظمی قهرمان شده بودند و شاهین را در بوشهر به مربیگری 

محمود فکری با نتیجه 2 بر یک شکست داده بودند و هفته 

گذشته با باخت مقابل گل‌ریحان عملا از گردونه مدعیان خارج 

شدند، سومین باخت متوالی خود را با مهدی پاشازاده دشت 

کردند. شاهین بوشهر که فصل گذشته به لیگ یک صعود کرده 

بود حالا گام لیگ یکی خود را هم بلند برداشت تا فقط با یک 

فصل حضور در لیگ یک، دوباره به لیگ برتر برسد. 

 جشن قهرمانی در سیرجان

مردم سیرجان به‌خصوص علاقه‌مندان به فوتبال در این شهر، 

جشن قهرمانی برپا کردند و در فاصله یک هفته مانده به پایان 

رقابت‌های این فصل تیم محبوب‌شان را در لیگ برتر فصل آینده 

دیدند. نکته جالب صعود تیم دوم گل‌گهر از لیگ دو به لیگ یک 

در این هفته بود و حالا مجموعه گل‌گهر، دو صعود در یک فصل 

را تجربه کرد. بازی آخر گل‌گهر در کرج و مقابل گل‌ریحان که 

می‌توانست جدال مرگ و زندگی باشد، حالا با نتایجی که رقم 

خورد تبدیل به یک بازی تشریفاتی شد.

 

 جشن صعود در بوشهر

شاهین بوشهر فصل گذشته با مهدی پاشازاده که امروز در قامت 

مربی سرخ‌پوشان پاکدشت به شاهین باخت، از لیگ دو به لیگ 

یک صعود کرد. آنها در ابتدای فصل هدایت تیم خود را به محمود 

 فکری سپردند. فکری البته عملکرد خوبی داشت و در پایان 

نیم فصل شاهین را به رتبه سوم رساند ولی در تصمیمی عجیب 

شاهین را به مقصد سرخ‌پوشان پاکدشت ترک کرد و بعد از چند 

هفته ناکامی، اخراج شد. عبدالله ویسی، به‌عنوان مربی جدید 

شاهین بوشهر انتخاب شد و توانست این تیم را به لیگ برتر برساند. 

 گسترش موقعیت جغرافیایی لیگ برتر

با صعود گل‌گهر سیرجان وشاهین بوشهر به رقابت‌های لیگ 

برتر، موقعیت جغرافیایی لیگ برتر در فصل آینده گسترش 

می‌یابد. حالا در جنوبی‌ترین نقطه ایران علاوه‌بر پارس‌جنوبی 

جم، شاهین بوشهر هم در لیگ برتر حضور خواهد داشت و در 

قلب کویر، گل‌گهر سیرجان در ورزشگاه امام علی از تیم‌های 

لیگ برتری میزبانی می‌کند. 

 سقوط شهرداری ماهشهر به لیگ 2

گل‌گهر سیرجان با غلبه بر شهرداری ماهشهر علاوه‌بر اینکه 

قهرمانی خود را مسجل کرد، حکم سقوط ماهشهری‌ها به لیگ 

دو را امضا کرد تا این دیدار بازی قهرمانی و سقوط لقب بگیرد. 

با توجه به حذف تیم‌های نفت تهران و سیاه‌جامگان مشهد در 

ابتدای این فصل رقابت‌های لیگ یک، فقط یک تیم با سقوط 

مواجه می‌شد که سهمیه‌اش به نماینده ماهشهر رسید. 

قاضی‌پور در گفت وگو با »فرهیختگان « : شایعات درست باشد درخواست اشد مجازات را داریم

 از شکایت فروزان خوشحالم
 شهرداری تبریز جدال بقا و صعود را از گل‌ریحان برد

وینکو قهرمان شد ویسی لیگ برتری

 همه احتمالات صعود پرسپولیس

ماموریت )غیر(‌ممکن برانکو 

ذوب آهن افتخار ایران 

قاضی‌پور: شایعات درست باشد درخواست اشد مجازات را داریم

 از شکایت فروزان خوشحالم

چشم و هم‌چشمی استقلال از پرسپولیس

تکمیل هلال شکست
َ

علیرضا دهقانی
 روزنامه‌نگار

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار
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 شماره مسلسل ۳۴۸۶
 چهارشنبه ۴ اردیبهشت ۱۳۹۸

 ۱۸ شعبان ۱۴۴۰  
 ۲۴ آوریل ۲۰۱۹

 شماره ۲۷۴۸

نوید استادرحیمی
روزنامه‌نگار

دردسر یک قرارداد 400 هزار دلاری 

پایان تلخ با کرانچار بهتر از تلخی بی‌پایان برای امیدها!
اسدی: در تیم ملی امید به من جفا شد 

می‌توانستیم الاهلی را با سه گل ببریم 

‌ستاره عراقی پرسپولیس 
پولش را می‌خواهد

 تلاش برای
 نماندن رسن!


